



17 октября 19:07

Памятник старобелорусской письменности презентовали в Национальной библиотеке

Памятник старобелорусской письменности середины 16-го - начала 17-го веков сегодня презентовали в Национальной библиотеке Беларуси. Впервые "Баркулабовскую летопись" напечатали целиком. Сегодня рукописный оригинал хранится в российском Историческом музее в Москве. Но в этом году увидеть записи эпохи Возрождения в двух томах стало возможным каждому белорусу. В первой книге - само факсимильное издание, второй том - исследования ученых, адаптированный текст исторического произведения.

Тираж факсимильного тома - 100 экземпляров, второй части - 1000. Сбор информации по летописи вели полтора века. Подготовили к изданию всего за три года. Инициатива тиражирования реликвии белорусов совместная - ученых и издателей Беларуси и России.